

# 省委常委会召开会议 研究加强全民国防教育、省两会筹备、 审计整改等工作

## 楼阳生主持并讲话

楼阳生主持并讲话

本报讯 12月23日,省委常委会召开会议,研究加强全民国防教育、省两会筹备、审计整改等工作。省委书记楼阳生主持会议并讲话。

会议传达学习中央有关会议精神,审议通过《关于加强和改进新时代全民国防教育工作的实施意见》,讨论通过《河南省全民国防教育“十四五”规划纲要》《省委全民国防教育工作领导小组工作

规则》等。会议指出,全民国防教育是建设巩固国防和强大人民军队的基础性工程,是弘扬爱国主义精神、增强全民国防意识的有效途径。要从如期实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的战略高度,深刻认识全民国防教育的重大意义,把深学笃行习近平强军思想融入全民国防教育各领域、全

过程,建好建强全民国防教育阵地,加快构建全民国防教育工作新格局,推进我省全民国防教育高质量发展,为打赢新时代人民战争、实现中国梦强军梦贡献河南力量。

会议研究省两会筹备有关事宜,指出明年是贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下关键之年,是落实省第十一次党代会部署攻坚之

年,开好这次省两会意义重大。要坚持党的领导,充分发扬民主,严明会议纪律,精心组织、周密部署、做实预案,认真修改完善相关文件报告,高质量做好大会各项筹备工作,确保大会顺利召开、圆满成功,真正把党中央精神和省委部署转化为全省人民的共同意志和自觉行动。

会议研究2021年度省级预算执行和其他财政收

支审计查出问题整改工作有关事宜,强调要坚持动真碰硬,从严从实抓好整改,压实责任、紧盯不放,确保对账销号、见底清零。要注重标本兼治,深入分析找准症结,探索建立抓源治本的长效机制,运用信息化手段,加强过程化、穿透式审计监督,不断提高审计工作质量水平。

会议还研究了其他事项。据《河南日报》

何雄调研督导重点民生市政工程推进工作

## 提升城市功能品质和承载能力

# 增强人民群众获得感幸福感安全感

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽) 12月23日,市长何雄到郑东新区、管城区、经开区、中牟县调研督导在建供水、污水、垃圾处理等重点民生市政工程推进工作,强调要完整、准确、全面贯彻新发展理念,树牢以人民为中心的发展思想,聚焦群众期盼需求,坚持统筹谋划,细化举措、加快进度,进一步提升城市功能品质和承载能力,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

何雄先后来到郑州市

龙湖水厂和郑开同城东部供水工程项目建设现场,听取全市供水发展情况汇报,详细了解工程建设情况,指出要加快施工进度,优化施工管理,严把每道工序、每个环节,抓好细节,保证质量,确保尽快投入使用,让群众早日喝上优质水、放心水。

在南曹污水处理厂一期工程、东部垃圾焚烧发电项目,何雄现场察看施工进度,详细询问设备设施、工艺流程、处理能力等情况,要求紧盯时间节点和重点

环节,高质高效推进项目建设,提高污水收集处理能力和中水利用水平,推动生活垃圾资源化、减量化、无害化处理,更好满足群众对美好生活的期待。

调研督导中,何雄强调,民生市政工程建设事关群众切身利益和城市形象品质。要坚持系统思维,以前瞻眼光明确功能定位、统筹空间布局,全面提升城市基础设施和公共服务设施建设管理水平,努力打造品质城市、宜居城市。要加快建设进度,加强会商调度,

建立工作台账,列出责任清单,倒排工期、挂图作战,加快形成更多实物工作量,着力打造精品工程、安全工程,确保项目早日建成、发挥效益、惠及群众。要强化服务保障,强化重点项目全生命周期服务,统筹解决好规划、审批、环评、土地、资金等方面问题,精准解决工程建设中的痛点、堵点、难点问题,以重点民生市政工程建设推动高品质城市建设,让群众获得感成色足、幸福感可持续、安全感有保障。

王鸿勋参加调研督导。

## 2021年全省 体育产业总规模 突破1448亿元

比2020年增长12.7%

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯) 记者昨日从省体育局获悉,该局发布《2021年河南省体育产业总规模与增加值统计数据公告》显示,2021年,河南省体育产业总规模(总产出)为1448.79亿元,增加值为574.96亿元。

经核算,2021年河南省体育产业总规模(总产出)为1448.79亿元,增加值为574.96亿元,占同期河南省生产总值(GDP)的比重为0.98%。从名义增长看,总规模比2020年增长了12.7%,增加值增长了11.8%。

从内部结构看,体育服务业增加值为376.75亿元,占全省体育产业增加值比重为65.5%,比上年提高3.2个百分点;体育制造业的增加值为190.49亿元,占全省体育产业增加值比重为33.1%,比上年下降3.2个百分点;体育建筑业增加值为7.72亿元,占全省体育产业增加值比重为1.3%,比上年下降0.1个百分点。

# 郑州市2022年度社科学术年会开幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华) 12月23日,郑州市2022年度社科学术年会开幕式和首场专题报告会在河南工程学院举行。会议采用线下和线上相结合的形式举行,来自省社科联、省社科院、中共郑州市委宣传部、河南工程学院等单位的专家、代表参加了会议。

社科学术年会旨在更好地引导哲学社会科学工

作者研究和回答时代课题,进一步活跃学术气氛、促进学术交流、推出优秀成果,为推进郑州国家中心城市现代化建设提供理论支撑和智力支持。年会自2012年起已连续举办了10届,得到省会各界的广泛支持和高度关注,已经逐步成为我市的一个社科研究平台和学术品牌。

2022年度社科学术年

会的主题是:“深入学习贯彻党的二十大精神,加快郑州国家中心城市现代化建设”。年会设置了1个主会场和10个分会场,将持续至12月底,将组织开展系列学术研讨、学术报告、社科宣传等学术活动。

开幕式后组织了首场专题报告会,河南省社科院院长王承哲围绕“深入学习贯彻党的二十大精神——

牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命”作了专题报告。各分会场围绕“加快郑州国家创新高地建设、推动郑州国际化现代化综合交通物流枢纽建设、国际消费中心城市、华夏文明传承创新基地建设、‘活力郑州’建设、黄河文化保护与传承、国家中心城市提质进位、乡村振兴”等方面进行专题研讨。